

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:		VIDÉKEN:	
Félévre . . . 4 kon.	Félévre . . . 78 - t	Negyedévre . . . 2 kon.	Negyedévre . . . 68 k 50 f

Feladós szerkesztő és lapfelfelügyelő
SZABÓ JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Harkányi János báró.

Szentes, augusztus 4.

Nagyszentmiklós polgárai tegnap abba a szerencsés helyzetbe jutottak, hogy alkalmuk volt meghallgatni Magyarországnak kereskedelmiügyi miniszterének politikai programját. Harkányi János báró egy igen érdekes, sőt mondhatnánk sajátos egyénisége a magyar közéletnek. Eddigi szereplése a magyar közgazdasági élet legbensőbb, legintimebb pozícióira terelte őt. Ott dolgozott, ahol az ország gazdasági fejlődésének indító erőt kövcsöit. Ebben a nehéz munkában edződött meg a Harkányi János báró kitűnő egyénisége.

Harkányi János báró úgy jelenik most meg a magyar politikai élet nyilvános fórumán, mint aki már kemény próbát tett arról, hogy a közgazdasági élet labirintusaiban a legügyesebb utakat tudja felismerni és nincs, nem lehet olyan közgazdasági bonyodalom, melyből a helyes kivezető utat nyomban felismerni képes ne volna.

Ez az oka annak, hogy amikor a nemes főúr a magyar kereskedelmiügyi tárcát elfogadta, az egész ország közvéleménye, az ellenzéki közvélemény éppen úgy, mint a munkapárti, megállapította, hogy Tisza István gróf a legerősebb kvalitású egyéniséget kereste meg a kereskedelmiügyi tárca vezetésére. A mi politikai viszonyaink között, amikor a politikai ellenzék kíméletet nem ismer és amikor a legerősebb tekintélyek lerombolásától sem riad vissza, a legnagyobb meghódolást jelenti az a megállapítható

tény, hogy Harkányi János bárót úgy fogadta az ellenzéki hangulat a miniszteri székben, mint akit még a párt érdek és a párt fejelem általános tekintélyrombolást parancsoló rendelkezése is respektálni kénytelen.

Mi ennek a szinte megmagyarázhatatlan jelenségnek az oka? Ezt elmondani nem lehet éppen könnyű dolog s röviden legyen elég csak annyit mondanunk, hogy a magyar ellenzéki politikuskok azért fogadják megnyugvással és örömmel Harkányi János bárót a kereskedelmiügyi kormány élén, mert alkalmuk volt őt egy emberöltő fáradtságos és nehéz munkája közben alaposan megismerni. És ha azt a munkát, amit Harkányi János báró végzett, nem is látta meg az ország nagy nyilvánossága, meglátták és méltányolni tudták azok, akik habár ellenzéki oldalon küzdenek is bizonyos politikai céloktól, mégis ismerik azt a kevés magyar embert, akiknek körében a közgazdasági élet fejlődésére érdek nélkül tudnak befolyást gyakorolni.

Mely meggyőződéssel merjük mondani, hogy: ha Harkányi János báró lesz a kiegyezési tárgyalások vezetője a kereskedelmiügyi kormány élén, akkor Magyarország- és Ausztria közötti kiegyezési harcok nem lesznek, mert az esetben a kiegyezési tanácskozásokról csak érdeklő egyenlítésekről lehet szó, ami agresszív módon sohasem történhetik, az érdekkiegyenlítésnek mindig az argumentumok sulya alatt kell elsimulni. Sem Magyarország érdekének, sem Ausztria érdekének nem szabad ezekben a kérdésekben sérelmet szenvedni, ami csak a megértés révén érhető el és a megértés

révén el is érhető, mert hiszen a közönség természete parancsolja, hogy az érdekvédelem kölcsönöségét mindkét részen megbecsüljük.

Ezt a megbecsülést csak azok az államférfiak végezhetik, akik az egész komplexumban teljesen tájékozottak, akik előtt a kölcsönös érdekeknek legaprólékosabb részletei sem maradnak homályban. Ezek közé az államférfiak közé tartozik Harkányi János báró, akinek Nagyszentmiklós mandátuma ad majd jogot arra, hogy a magyar parlamentben ne csak mint reszortminiszter, hanem, mint képviselő is megjelenjen.

Politikai hírek.

Budapest, augusztus 4.

A politikában a nyári szélcsenvedtől aig zavarja fel egy-egy érdekesebb hír. Ezidőszert minden érdeklődés Conrad báró vezérkari főnök lemondása felé irányul. Ezidőszert úgy áll a dolog, hogy a munkában megrokkant, gyöngye ideg-eti vezérkari főnök összel fogja beadni lemondását. Utódjául Höfer és Csicseric vezérőrnagyot emlegetik. A vezérkari főnök lemondásával egyidejűleg megválnak állásától a nagygyakorlatok befejezte után Giesl báró prágai hadtestparancsnok is, akinek Redl ezredes volt a vezérkari főnöke.

A személyi változások torén Bécsből újabb olyan hangokat lehetett hallani az utóbbi napokban, hogy Plener Ernő dr. a közös főszámszék elnöke meg akar válni díszes állástól s belép az osztrák földhitelintézet igazgatóságába. Utódjául a főszámszék elnökségére Lukács László volt magyar miniszterelnököt emlegetik. A közös számvizsgálóknak már rég nem volt magyar elnöke.

A politikai élet homlokterén még egyre ott látjuk Skerlecz Iván bárót lakadatlan buzgalommal a horvátországi bonyodalom kiegyenlítése körül fáradozni. A horvát-szerb koalí-

ció vezetői körül Lorkovics és Popovics meghívás nélkül is jelentkeztek már a királyi biztossal kihallgatásra. Ezt az eseményt Zágrábban úgy fogják fel, mint a közeli kibontakozás egyik kedvező tünetét. A királyi biztos egyenként folytatja hivatalos megbeszéléseinek sorát és e hét végén szándékozik Budapestre utazni, hogy azután a további lépések felől Tisza István gróf miniszterelnökkel tanácskozzék.

Bosznia és Hercegovina annexója, Adalcah szigetének Magyarország területébe való bekebelezése egyre sürögősebbé teszi az iszlam jogállásának náinuk való szabályozását. Eziránt a Magyar-bosnyák hercegovinai gazdasági központ nevében Lancy Leó belső titkos tanácsos, főenahazi tag, elnök és Balkányi Kálmán dr. ügyvezető igazgató felajánlást intéztek Jankovich Béla dr. közoktatásügyi miniszterhez. A terjedelmű és mindvégig nagyon érdekes memorandum, amely a szabályozás alapjait vehető elveket is részletesen kifejti, azzal a kérelemmel foglalkozik, hogy a miniszter természetesen törvényjavaslatot a parlament elé.

Szövetségesek követelése.

Budapest, augusztus 4.

Szerbia és Görögország tulzott követeléseit nagyon megnehezítik a bekelezetások munkáját. Ha Bulgária elfogadná ezeket a békefeltételeket, teljesen megfosztaná magát az első háború hódításaitól és a jövőre nézve teljesen kiszolgáltatná magát az ellenségei akaratának. Alig hihető, hogy Bulgária ilyen alapon békét kössön, de az sem képzeltető, hogy a hármás szövetség hozzájáruljon egy olyan felosztáshoz, mely homlokegyenest ellenkezik a balkáni egyensúly elvével. E nehézségek ellenére még ma is biznak abban, hogy a béketárgyalások meghozzák a végleges békét. Mindennit bizonyosnak veszik, hogy Szerbia és Görögország jelen-tékenyen módosítani fogják követeléseiket, és Románia, bízva ebben az engedékenységben, már vissza is rendeli csapatait.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitűnőnek elismert házi-
 egy mint eddig, továbbra is **kenyér**

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.
 Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrletésű korpá és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtésű köleskása kilogramonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sőtőmester.

Jól értesült politikai körök véleménye szerint a hatalmak bukarésti követői kormányai megbízásából arra kapacitálják a tárgyaló feleket, hogy a békeszerződést még az esetben is írják alá, ha egyik-másik pontban nem tudnák megegyezni. E vitás pontokat a hatalmak döntőbíróra intéznék el. Kérdés, hogy Szerbia és Görögország elfogadják-e ezt az ajánlatot. A balkáni államok a londoni konferencia óta odatörösznek, hogy emancipálják magukat a hatalmak gyámsága alól. Ezt a törekvést nem egyszer nyíltan bevallotta Szerbia és Görögország. Éppen ezért hisszük, hogy a hatalmaknak sok munkát ad, míg Szerbiát és Görögországot arra bírják, hogy ismét a hatalmak döntőbírói bizák magukat. Venzelosz különben már is ellenzi az európai konferenciát s a mellett foglalkú állat, hogy minden vitás kérdést Bukarrestben kell elintézni.

Az albán kérdés

Róma, augusztus 4.

Seregi szultari érsek ischli és római utazását itteni körökben élénken magyarázzák. Azt mondják, hogy az érsek ajánlani akarja a pápának, hogy Ausztria és Magyarország meg Olaszország vegyék át Albánia katólikus lakosságának védelmét. Olaszország vezető körében komoly ellenáramlat mutatkozik e szándékkal szemben és féltvevalóan kijelentették, hogy Olaszország a védelmet bármilyen formában határozottan vissza fogja utasítani. Az olasz kormány nem késelt ezt az álláspontját Déccsével is tudatni.

Kenyérár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzárrak folytán félbarza kenyérünk árát

24

fillére szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát máól kezdve úgy gyárunkban és piacón. (Har - ház) főzletünkben, valamint

a kenyérgyári viszonzlatú kereskedőknél

24

fi-léért árusítottuk kilónként, a fehérkenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajás sütemények: **kifli,**

percc,

zsemlye.

valamint mindennemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, [tejes kenyér, pastrana, dessert, zsúrveszki stb.

tiszta tejjel, újjal

a leggondosabb tisztasággal készülnék a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszonteladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár Részvénytársaság.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár

udvari sör mindennap a délelő-

csárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendéglős. 853

A rendőrlaktanya butorozása.

Szentes, aug. 4.

A rendőrfőkapitány elérkezettnek látta az időt, hogy a városiáznál lévő pincészer laktanya butorral látassék el. Szó sincs rá, hogy ez nem volna helyes és szükséges. A szolgálatban kimerült rendőrségnek is le kell néha-néha heveredni s kifáradt rendőrök is édesebben pihennek a puha ágyon, mint az eddigi beton burkolaton. A rendőröknek tehát megadatik az, hogy pihenés és alvás közben a tudóvész csírát úgyban fekvé szívhatják magukba a szuterénben elhelyezett rendőrlaktanyában.

A városi tanács az előterjesztés folytán megadta a felhatalmazást a főkapitánynak, hogy a rendőrlaktanyához szükséges 8 drb ágyat, 1 vas mosdót, 1 vizlató edényt, 1 nagy több rekész szakrnyit, 1 asztalt és 2 lecsát 650 korona értékben beszeressen s miután az időn nincs rá a költségvetésben fedezet, alkudja meg úgy, hogy a város csak 1914-ben köteles fizetni.

A rendőrség tehát kilesz szállírozva, nem kénytelen ezután a földön hálni sőt arcát és kezét is megmoshatja a városi berendezésből.

Szavunk sem volna a dologhoz, ha a rendőrség államosítása nem volna küszöbön, sőt az ellen sem szálalnak fel, ha a tekintetes tanács ezt a mostoha szállítást már egy évvel ezelőtt megtette volna, — de ezen a félszegen, a rendőrség szükségletét ki nem elégítő, penészes kamrákban elhelyezendő cölitaler beruházás felett csak számalmasan mosolygathatunk.

A rendőrlégnység — pedig oka és joga lett volna rá, — eddig sem panaszkodott s az államosítás küszöbén ezt a későn érkezett beruházást sem fogja megköszönni, sőt — tudjuk — igénybe sem fogja venni, mert a rendőrlaktanyának csúfolt földalatti odú, nem embereknek való.

Nincs vasuti baleset.

Nürnberg, augusztus 4.

Wirth tanító, a távolról kormányozható csónak feltalálója új felfedezést tett, amely lehetővé teszi, hogy elektromos hullámok beka-csolásával a leggyorsabban haladó vonatot is tetszés szerinti helyen egy újnyomással azonnal meg lehessen állítani.

A hajór közlekedésügyi miniszterium kezdesére a Nürnberg—Crafenberg vonalon próbautat tettek és ezen a próbauton a fékek és jelzőkészülékek kifogástalanul működtek. A készüléket a rizkódások nem befolyásolják. Az új berendezés a legnagyobb mértékben biztosítja a közlekedést. A fők biztosan működik és már az első próbauton a vonatot hosszúnthét másodperc alatt meg tudták állítani, de esetleg a készülék gyorsabban is működik.

A légrévi nyomás és esetleges idegen hullám nem zavarja a készülék működését.

Az úrgeresori végút mellett 1500 négyzetméter föld, mely házhelynek is alkalmas, eladó. Értekezni lehet Bartha László fodrásznál IV. kerület Soós utca 14. 1204

UJDONSÁGOK.

Szentes, aug. 4.

— Van világgétség! A rendőrfőkapitány jelenti, hogy a f. évi július havában villanyvilágítási muladékoság miatt bejelentés nem történt, az alkaptányi iktatóban pedig konstatalható, hogy a gazda családje ellen nem tett feljelentést. Ennélfogva a villamos világitási és a család ügy tökéletesen rendezben van.

— A trachomás betegek ellen. Még mindig akadnak otyanok akik nem látják be, hogy az embernek legdrágább kincse a szeme. Az állam, a vármegye és város háiba kezelte teljesen díjtalanul a trachomás szembetegeket, a páciensek a gyógykezelés elől jobb úgýhöz méltó buzgalommal szöknék meg s terjesztik a veszedelmes szembetegség csírát. Vármegyénkben is feles számmal vannak ilyen gyógykezelés alól megszökött egyiptomi szembetegségben szenvedők s ez az oka, hogy a lelkismeretes orvosi gyógykezelés dacára ezt a rettenetes betegség nem lehet kiirtani. Az alispán ennek folytán elrendelte, hogy a vármegye területén nyílvántartott és gyógykezelésre kötelezett azon trachomásokról, akik a kezeléslről elmaradnak, a polgármester illetve a járási főszolgabíró, a kihágási eljárást azonnal indítsa meg.

— Az iparostanonc és kereskedő iskoláknak eddig is a szentesi ref. egyház adott saját iskola helyiségében szállást. Addig is, míg az iparostanonc iskola a volt szegény-ménházban elhelyezhető nem lesz, a polgármester megkeresésére az egyház elnöksége készséggel engedte át a központi iskolájánál levő szükséges tartermeket az iparos tanonc és kereskedelmi iskola céljaira. Fűtés és világításról — természetesen — a város fog gondoskodni.

— Zalatá mulat. A zalaai olvasókör jelenti, hogy az ottani Népházban saját könyvtára javára f. hó 20-ikán táncmulatságot tart.

— Az atlynti Cecélian. Kecsa Nagy Sándorné és Molnár Antanénak az ura már régebben kint van Észak Amerikában. A két asszony szeretné már az urát látni, ennélfogva 2 évi időtartamra utlevél kiállításáért folyamodtak az alispánhoz, aki a végzőkőz híves társak kivánságának eleget is tett s az utleveleket részszűkre kiállította.

— Üres zsákok a rendőrségnél. A királyási uton valaki elveszített 29 üres zsákot, melyeket B. Szabó Sándor szentesi lakos talált meg. A zsákok Sarkadi Nagy Ferencz jelzésű vannak elátva s a rendőrségnél vannak.

— Behívó jegy. Buzi Mihályné a tulajdonjog fogalma felett elődött zavarral kiegyenlítése végett a helyi kir. járásbírósság 3 napi tetlenségre beidézte.

— Az idei évad legnagyobb és legizgatósabb szenzációja kerül a Tudományos Mozcószínház csütörtöki előadásán bemutatásra. „A fekete bál” a címe az egyik slagerképeknek, mely méltó párja „Az eltűnt” című nagyszabású drámanak. Az előadás jegyei a háznál előre válthatók.

— Figyelmeztetés. Figyelmeztetjük adófizető olvasóinkat, hogy az új adótörvények értelmében az eddigi szokásos adóintó cédulák megszűntek, tehát ilyet ne is várjanak, mert augusztus 15-ike után rögtön következik a foglalás és árverés.

Bolgár kertészlet.

Szentes, aug. 4.

Az állami kertészletben négy reneszansi fű lett a bolgár zöldségtermelés különböző módzataiban kiképzéve.

Nagyon jó dolog volna, ha ez a négy natal ember összevala, ha ez a négy négy bolgárkertészletet folytatna. A város a Kuicza mentén tisztességes árért zöldségtelepet dhatna nekik, s azután a telep belátásban az állam is támogatást ó.e., ezekkel a kiképzett emberekkel az a cél is elérhető lenne, hogy a gyümölcs- és zöldségtermelésben itt több egyévtal alosan kiképezzenek s úgy gyümölcs, mint zöldség dolgában piacunk kellőképpen ellátva legyen s ezket a mindennapi élelmi cikkeket ne idegen kelet állítsa elő s az ebből befolyó összeg ne vándoroljon ki idegen országba.

Hogy ez a saját kiképzett fiatal eldható bolgár-kertészeti tanulmány berendezhető és felállítható legyen, ahöz nem szükséges egyéb, mint a városi tanácsnak egy kis jó indulata.

A városi tanács előterjesztésére a földmívelésügyi miniszterium semmi esetre sem fog elzárkózni: a tanulmány anyagi támogatásáról. Minthogy pedig a kiképzés október hó 1-én kezdődik meg, már most kell volna az ideje, hogy a tanács e tekintetben a szükséges intézkedéseket megtegyje.

Nagyon természetes, hogy a tanulmányra jelentkező munkások a fizetési telepen mindenféle munkát kötelesek lennének elvégezni a munkaidő külön korlátozása nélkül, de megfelelő nyereség arányban is részesíthetnek.

A város ezt a gyümölcs- és zöldség-kertészeti tanulmányt a városi főkereszeti vezetés alatt berendezhető a saját telepén s több polgárral kiképezhető ebben a jövedelmező foglalkozásban és saját piacát is ellátható olcsó árért, kerai zöldségekkel.

Üzletkiárusítás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-kereskedésemet

kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig

leszállított árákon

kiárusítom.

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árukból úgy használati, mint dísz-árukat, tükrök, képek, képeretek és lámpákból álló ósan felszerelt raktaramat.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyek meggyőzhetik a tisztelt közönséget a nálam eszközözendő vásárlások rendkívül előnyösöngéről és kerélt, hogy e ritka alkalmat minél tömegesebb vásárlással sziveskedjenek felhasználni.

Kíváló tisztelettel

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő

Kossuth-utca (Dr. Reis ház.)

Tóth Jusztina I. kerület Rákóczi-ut 157 számú háza kocsmai berendezéssel együtt eladó. 1200

Egy vadonat új kerékpár újatános áron eladó I. kerület Tors Kálman-utca 17 szám alatt

Magyar baka montenegrói kapitány.

Szentes, augusztus 4.

Egy magyar baka nagyszerű leleményességéről sokat beszélnek a boszniai határon. Valójában operettbe illő történet szereplője lett egy tiszt szolga, aki szokatlan érdekes trükköt eszelt ki arra, hogy a szomszédos Montenegróban fényes katonai karriert csinálhasson. Az esetet az illetékes katonai hatóságok a legnagyobb titokban tartják.

A déli határon összpontosított haderejéből már többen szöktek meg s ezek közt van Balogh András 101. gyalogezredbeli közlegény, aki 1900. óta a Trebinjében állomásozó zászlóaljú szolgát. Szolgálatra nem volt terhes, mert a csapatból elvezényelték s előbb dr. Révész István szentesi főorvos, később Molnár Géza hadnagy tisztja szolgája lett. A csinos gyomai gyerek nem érezte jól magát az idegen országban, szabadulni akart mindenáron.

Néhány héttel ezelőtt egy koromsötét éjszaka felbőgözött gazdájának, a hadnagy tisztja uniformisába és kísért a kaszárnyáék, az őrség fesszen tiszteletet előtte és ő ment egyenesen Montenegróba. Nagy séta után átlépte a határt. Utjában nem szólította meg senki, az álhadnagy akadálytalanul jutott át a gránícron. Ott a montenegrói határőröknek átadta fegyverzetét és bejelentette, hogy a csnagore hadsergéből kiván belépni. A jó kardnak, a nagyszerű szolgálati revolvernek igen megörültek a montenegróiak, rögtön át is vették kapitányi rangban. Dr. Révész István egykori tisztiszolgájából így lett kapitány Nikita hadsergében. Ha így folytatja, még ezredes is lehet... Maga írja ezt Gyomán lakó szüleinek, akik boldogok és büszkék a fiukra.

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a

Legelőcsőbb bevásárlás!

olcsó építési més és cementből Soha ki nem fogyó nagy raktár szepat szeeska, árpa kukorica kenat, tűzi la kőszén, faszen, kokszi finom rőzszakrumból. Villanyerőre berendezett daráló malommal bárkinék vámért és pénzért tetszése szerindarát készítek. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is örölkik Ugyanott mindenajta friss dara kapható, az őmi valóért hazhoz elmegyek, megrendelések levélvezérlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpat, kukoricát legmagasabb árban veszek.

Megnyílt

Sarkadi Nagy Antal uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett. A ruházatkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyerne.

Közgazdaság.

Gabonaföldesé.

Szentes, aug. 4.

Buza októberre	11 41 „
Rozs októberre	8 90 „
Tengeri augusztusra	8 01 „
Zab októberre	8 23 „

740—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1831 évi LX. t. c. 102 §. értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróság 1913. évi V. 440 sz. végzése következtében dr. Vecseri Sándor ügyvéd által képviselt Horváth J. és társa szentesi cég javára 93 K jár. erejéig 1913. évi július hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt és 2000 K.-ra becsült következő ingóságok u. m. 13515 számú cséplő gép nyilvános árverésen eladandók...

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság 1913. évi V. fenti sz. végzése folytán 93 kor. tőkekövetelés, ennek 1913. évi április hó 24-ik napjától járó 5 százalékos kamatai, egyharmadszázalék váltódíj és eddig összesen 54 kor. 70 f.-ben bírói g már megállapított költségek erejéig Szentesen Bocskaiváca 18. szám alatt leendő megtartására 1913. évi augusztus hó 13-ik napjának d. a. 10 óraja határidőül kitéve-ik és ahhoz a venniszándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintelt ingóságok az 1831 évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzítés mellett, a legelőbbet ígérőknek, szükség esetén becsárorn alul is el fogom adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfog láttaták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1831. évi LX. t. c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltek.

Kelt Szentes, 1913. évi július hó 31 napján.

Végh Sándor,
kir. bir. végrehajtó.

1227

Hét! Hét!

Alkalmi vétel

1 vög vászon	K 9.—
1 m p. delin	„ 42
1 m. ruha vászon	„ 40
120 cm. szelés tuszer	„ 150
divat szövet	„ 160
egész finom szövet	„ 260
kanavász	„ 30
fejkendő	„ 32
12 drb. zsebkendő	„ 160
10 drb. gyermekendő	„ 1—

Mindefelejt jó pálinka kapható.

1 l. fehér bor 88 f.

Köleskása 24 fillér.

Nagy Albert

Vásárhelyi-u. 8 (Liebvert-ház.)

Hölgyek fésülését

házhöz járva, esténként és mindennapi fésülést havi díjazás mellett — 4 évi tanulmányozásom után — a legújabb divat szerint elvállalok. Fésülést alku szerint tanítok. — Csösi Klárka, III. k. Zrínyi-utca 7 I

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. I.

MÁSODIK RÉSZ. 281

— Bizonyos vagyok benne, mert hisz férjével e hában lakott.
— De hát mért nem jelenik meg?
— Kérni a rendőrtisztviselőt.

— Azt rögtön megtudjuk, — mondá Jobin s a Laurent Károly által eloltott gyertyákat újra meggyújtá, s az egyik karos gyertyatartóval a folyosóra ment s az első emeletre vezető lépcsőkön felfelé haladt.

A holttest mellett egy rendőrmaradt s a többiek Jobin után utra indultak.

Az emeletre érve, Jobin rendőri ösztönet követve egyenesen Valentine ajtajához s ott megállott. Lásd uraim — mondá — a kulcs kívül van s az, aki az ajtón belül van, e percben alkalmasint fogolynak érzi magát.

A titkos rendőr kétszer megfordította a zárban a kulcsot és feltárta az ajtót.

Az ajtóban csakhamar megjelent Valentine alakja, a szegény fiatal nő inkább halott volt mint élő, könyzátotl arcra kékült, szemében az örültség lángja lobogott s kezeit tördelte. A kis Klára a háta mögött állt s ruhájába kapaszkodott. Midőn idegeneket látott maga előtt, rémület hátrált s reszkette kérde: Kik önök? Mit akarnak tőlem? Ne jöjjenek hozzám közelebb.

A rendőrtisztviselő elhárítá melőlér a feleitőt, hogy a háromszínű szalagot, hivatatos méltóságának jelét, megmutassa. — Legyen nyugodt asszonyom — válaszolá. — Tölünk nincs mit tartania, mi segítségére jöttünk s meg fogjuk védeni. En rendőrtisztviselő vagyok s ez urak a rendőrséghez tartoznak.

— És én — mondá a bankár tiszteletteljesen előlépve — Lefebvre Jakob vagyok, férjének volt főnöke.
— Lefebvre ur itt! És rendőrökkel? — kiáltá Valentine. — Az istentér mi történt? Hol van a férjem?

— Asszonyom, szedje össze minden erejét — mondá a rendőrtisztviselő — legyen bátor, mert egy nagyon szomorú hírt kell önnek közölnünk. Készüljön el a legnagyobb csapásra.

— Az ég szerelmére, — kiáltá Valentine, — János. — Meghalt — hangzott a tisztviselő válasza.
— Meghalt! — ismétlé a fiatal asszony a rémület kifejezéseivel. — Meghalt! János meghalt. Meggyilkolták őt, nemde?

— Töved asszonyom, öngyilkosságról van szó.

— Öngyilkosságról! Nem, az nem lehet, mondom önöknek, nem lehet.
— Olvassa, asszonyom! s Jobin átnyújtá a szerencsétlen asszonynak a férje által írt sorokat. Valentine egy pillantást vetett a papírlapra, s egy mély sóhajjal ájultan rogyott össze.

Ez ájulás, oly kínzó rettegés s félelem után következett be, hogy testi és szellemi ereje teljesen megtörtén, a fiatal asszony meg két óra múltán is ugy szólván élettelenül fektet.

A kis Klára ott ült mellette az ágyon, ahová ruhástól helyezték Valentint s zokogva csökölgatta nevének a kezeit.

(Folyt. köv.)

Üzleti értesítés

Tisztelettel értesítem a t. megrendelőmet és a n. é. közönséget, hogy folyó hó 5-én 28 napi fegyvergyakorlatra bevonulók és ez idő tartamra

Kónya András

urat biztam meg üzletem vezetésével. S így azon kényelmes helyzetben vagyok, hogy a megrendelések távollétem alatt is legnagyobb szakismerettel és pontossággal készsülnek.

A t. nagyjérdemű közönség további szives pártfogását kérve vagyok szolgálatkész tisztelettel:

Dékány János

uri és női cipész Szentes:

Bartha János-utca 14. szám.

Alulírott tisztelettel tudatom a mélyen tisztelt hölgyközönséggel, hogy

Mecs Balogh-u. 9. sz.

alatt lévő lakáson

női ruha varrást vállalok.

Elvállalom a legelőnyösebb áron a legújabb divat szerinti kostümök, aljak, pongyolák elkészítését. Szives megrendelést várva vagyok teljes tisztelettel:

Policzer Fani varrónő

Nagyhegyen ujonnan ültetett egészes szőlő és

fák, továbbá egy lakás, két szoba konyha, terrasz és melléképület a Nagypáté uton; és a Rákóczi tér 24. sz. alatt ujonnan épült szálloda és vendéglő az összes helyiségekkel és udvartérrel

Örökaron eladó.

Az Andrássy-utca 4 szobás utcai lakás összes helyiségeivel; és a Sarkadi Antal-utca 49 szám alatt ujonnan épült 1 szobás utcai lakások és év október hó 1-től kiadók. Értekezni Andrássy-utca 5. sz. alatt.

Egy 8 lőerejű magánjáró

és egy 8 lőerejű huzatos cséplőgépgarnitúra mindkettő jó állapotban levő, eladó. Értekezni lehet Kossuth-u. 24. sz. a.

IV. kcr. Soós-utca 2. szám alatt egy fedeles hintó jutányos áron eladó.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.



Ne tessék elfogadni Kölniviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**

ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárúitói:

Sugár és Varga

Szentesen, Báró Harucker-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Övakodjunk az utánzatoktól! ● Csak az a valódi, amelyen az Eternit szó olvasható.

A Hazai Vill. R.-t.

szentesi üzemvezetősége értesíti a n. é. vilamos áramot fogyasztó közönséget, hogy a legkitűnőbb fémszálas égőket 25 gyertyafénytől 50 gyertyafényig 1-55 fill. árban árusítja. Ugy a fogyasztásért a legmesszebbmenő garanciát vállalja. Telefon vagy levelezőlap útján 1 drb-ot is hához küld a

H. V. R.-t.

szentesi igazgatósága.

Fésülőnő.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség becses figyelmébe ajánlani, miszerint a lemodernebb frizurákat és mindenemű hajmunkát elvállalok.

Szíves pártfogást kérve vagyok kiváló tisztelettel SCHWARCZ SZERÉN, Nagygörög-utca 27. 1221

Övz. Rátz Ferencné-

nek Nagytőkén közvetlen az állomás mellett lévő földje f. év szept. 1-től hasznóberbe kiadó. Ertekezni lehet III. Kossuth-u. 1. sz. a. 1212

1 két szobás

lakás

irodahelyiség cöljaira

Petőfi utca 5 szám alatt Fekete Albert ur házában

azonnal kiadó.

XXXXXXXXXXXXXX

Izléses falragaszok kiragasztását

gyors és olcsó készítését és

elvállalja

a „Szentes és Vidéke”

könyvnyomdája.

— Telefon 32. —

Legfinomabb,

eelszakíthatatlan, francia

„Mimi”

férfi gummy-övser 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 Lor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Pénz előzetes beküldése mellett. Portó 30 fillér. Utánvételt portó 74 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Losonczy-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

Őszi buklyonye van

eladó Kristó Nagy Józsefnek.

Megszabadul a gondoktól

ha hozat egy szórakoztató hangszert Wágner „Hangszer-Király”-tól Budapest, József-körút 15 (Telefon) Hegedű 16 drb. felszereléssel 12 korona. Tárogató billentyűkkel 16 korona. Amerikai Gitár-citera kottákkal 16 korona. Csálódó hangverseny harmonika 16 korona. Mandolin vagy Gitár 16 korona. Ebben fuvola 1-ső minőségű 16 korona. A milánói, párisi és londoni kiállítás aranyérem és érdemkeresztel kitüntetve javítási szakműhelyek Fényképes hangszerajegyzék ingyen. IV



ÖVÁS. Ugyeljen a Wágner névre és a 15 házszámra.

BÉRAUTÓ viteldijszabályzat

Marothy Bálint és Pázmány Géza tulajdonát képező közforgalomban hatóságilag engedélyezett gépjárműre:

- A központtól (városháza) a vasúthoz vagy vissza

a) egy személytől 1 K — f	c) 3 személytől 1 K 50 f
b) két személytől 1 K 20 f	d) több személytől 2 K — f
- A központtól (városháza) a vasúthoz és vissza egynegyedóra várakozással:

a) egy személytől 1 K 80 f	c) 3 személytől 2 K 20 f
b) két személytől 2 K — f	d) több személytől 2 K 50 f
- Lakástól a vasúthoz vagy vissza:

a) egy személytől 1 K 40 f	d) 4 személytől 2 K 60 f
b) két személytől 1 K 80 f	e) 4-nél több személytől 3 K 20 f
c) 3 személytől 2 K 20 f	
- Lakástól a vasúthoz és vissza egynegyed órai várakozással:

a) egy személytől 2 K — f	d) 4 személytől 2 K 80 f
b) két személytől 2 K 20 f	e) 4-nél több személytől 3 K 23 f
c) 3 személytől 2 K 40 f	
- (5) személyig egynegyed óráig tartó kocsihasználattért 2 korona.
- Várakozási idő egynegyed óraán túl 6 perccenként 80 fillér.
- A város területén (vámorompékon) kívül a fuvarozás díja szabad alku tárgyát képezi.